

# 年收入几百万 李昌镐租房结婚

## “居家婚礼”不请证婚人

35岁的“钻石王老五”、韩国“国宝棋手”李昌镐九段10月28日就要结婚了!昨日,李昌镐在接受韩国《朝鲜日报》采访时透露将举办一场只招待家人和亲戚的低调婚礼,而这场婚礼也没有证婚人。李昌镐大婚就像他下棋一样独辟蹊径,而记者昨天还了解到更有趣的事情,那就是李昌镐的新房竟是租的!

## 婚礼不请 恩师证婚

作为目前拿到围棋世界冠军数量最多(18个)的超级棋手,李昌镐是韩国人喜欢的偶像,也是众多棋迷崇拜的棋手。自从今年6月李昌镐携未婚妻李度口在韩国棋院举行公开爱情的发布会后,他俩的婚事一直被韩国棋迷所热议。昨日,李昌镐向《朝鲜日报》透露了最新情况。

李昌镐一直是一位内敛谦虚低调的棋手,没想到他的这场婚礼也是如此低调。据悉,将于10月28日举行的婚礼只发了200张左右的请柬,而结婚场所将一直保密到最后,李昌镐只是透露了在首尔举行。婚礼只招待家人和亲戚们,届时两位新人将与客人们共进晚餐,发表感言。李昌镐表示,为了与最近经常被推荐的“居家婚礼”概念一致,婚礼省略了复杂的活动。当然,这场婚礼最令人震惊的还是没有证婚人。要知道,在此之前韩国媒体盛传这场婚礼的最佳证婚人是李昌镐的恩师曹薰铉九段,而后者也在公开场合表示过希望得到爱徒的邀请。李度口对此的解释是两人都觉得在依靠证婚人的情况下,婚礼很难成为以新郎和新娘为中心的party形式。

没有恩师参加,而韩国棋界的其他棋手也没有被邀请。李昌镐为此专门道歉称:“对不起,不能邀请围棋界元老和棋手同事们。但是,我们想虔诚地、安静地举办一场一生仅有一次的婚礼,相信大家会理解我们的决定。”要低调就要彻底,为此两人还决定谢绝一切礼金,只是如果媒体朋友们需要结婚照片,可以从现场策划组那里获得。

据悉,现在两人唯一没有决定的“下一手棋”是蜜月旅行地。因为李昌镐的比赛日程非常紧张,因此两人不可能去太远的地方。李度口一直想去济州岛,不过在这点上李昌镐却和老婆有着不同意见,他想去日本。



## 租百万公寓当新房



两人的婚礼10月28日举行

在1992年夺得第一个世界冠军后,李昌镐开启了自己的独霸时代。尽管2007年李世石开始在韩国崛起,此后又有古力、常昊等拿到世界冠军,但李昌镐一直都是世界棋坛绝无仅有的“吸金王”。在韩国媒体公布的2009年棋手收入榜上,李昌镐以5.2亿韩元(约合300万人民币)位居第二,而在他的

巅峰时期,曾经一度年收入突破过10亿韩元(约合580万人民币)。然而,就是这样一个年收入几百万的“钻石王老五”,昨日记者了解到他的新房竟然是租的。据悉,就在上周李昌镐的母亲和李度口经过一番物色后,签约租下了一栋108平方米的公寓,这套公寓距离李昌镐和李度口现在的家都不远。现在,婆媳俩为了购买家具和家用电器,天天泡在一起,李昌镐的母亲对儿媳很满意。

李昌镐为什么租新房不是买?这恐怕让很多人想不通。“哥哥现在再买新房还是有些困难。”李昌镐的弟弟李英镐昨日告诉记者,李昌镐一直非常孝顺,10年前他在首尔繁华地段为家里买了一套房子,将住在全州的父母和奶奶接来同住,之后他又买过一套房子,后来因为恋爱他才独自搬进去住,所以这次不打算再买新房了。李英镐说,李昌镐之所以不把现在住的房子当作新房,是因为觉得租住的这套公寓位置

不错。“那里空气特别好,他们两个喜欢爬山,以前他们就常常爬上那里的大母山去约会。”据李英镐介绍,其实李昌镐租的这套新房并不便宜。“首尔租房跟中国这边不太一样,哥哥的这套公寓价值几百万(人民币),他租房子的押金就是两三百万,这个押金直到你不租了才能退还。”

记者随后了解到,李英镐所说的是在韩国为家庭所喜爱的一种租房方式——“传贯房”,即求租方将一定数额的押金交给房东并签订租房合同,这种押金专名“传贯金”。房东拿到“传贯金”后,可以用于经营或存在银行吃利息,但在合同期满(合同期必须为1年以上,一般为2年)房客不再续约时,房东必须原数退还“传贯金”。在首尔,“传贯金”一般占到房屋总价的30%至50%。李昌镐租的新房位于首尔较好的地段,加上首尔房价比北京还贵,所以“传贯金”也高达两三百万人民币。

捷报联盟记者 盖源源

## 刘翔再度 赴美复诊

备战广州亚运会的中国田径队大部队正在北京集结,但“男一号”刘翔却没有与队伍汇合,而是前往美国,进行两个星期的康复检查。一切都是为了11月份的广州亚运会,在放弃了亚运会选拔赛和世界杯之后,这是刘翔今年下半年的唯一一次比赛。当然,更远的目标是2012年伦敦奥运会,拥有健康的身体是一切拼搏的本钱。

### 例行检查并无大碍

本次赴美是刘翔短时间内第二次前往美国复诊。今年6月,刘翔曾在师傅孙海平的陪同下,前往美国洛杉矶进行过两个星期的康复性治疗,检查的结果表明刘翔的脚伤已经没有问题。

从美国回国后,刘翔一直在北京苦练。在6月份去美国之前,刘翔还只能一天一练,不过现在已经增加到了两天一练,每天的训练时间超过6个小时。由于在北京练得很苦,刘翔的体重降了8斤左右。更让刘翔高兴的是,由于伤处在跟腱,他以前训练基本上都不穿钉鞋,但现在每周都会进行3次穿钉鞋的训练。

不过,前段时间在北京的高强度训练还是让刘翔的跟腱伤口出现了反应。虽然这是在正常范围内的反应,经过一段时间的休息就可以恢复,但为了做到万无一失,田管中心再次安排了刘翔的本次美国之行。据悉,本次再度前往美国检查,就是希望向医生询问,刘翔前段时间在北京克服伤痛、坚持训练的做法是否科学、合理,通过对伤处的最新检查,以确定目前的训练方式和手段是否可行。

身体在一天天好转,刘翔在训练时所表现出来的心态也让孙海平看到重新崛起的希望:“现在刘翔的训练比较保守,但并不意味着我们没信心了。只要把刘翔的脚伤养好了,专项训练上去了,我们对伦敦奥运会还是充满希望的。”

### 亚运会不强求成绩

在刘翔的2010年的参赛计划中,原定打算参加5站比赛:3月多哈室内锦标赛,5月初大阪大奖赛,5月底上海钻石联赛,9月克罗地亚世界杯和11月广州亚运会。然而由于滑囊炎问题,刘翔放弃了大阪大奖赛。由于此前训练强度达不到比赛要求,刘翔又将放弃克罗地亚世界杯。如此一来,刘翔今年就只参加了多哈室内锦标赛和上海钻石联赛,而年底的广州亚运会将是本赛季的收官之战。再加上代表的是国家参赛,刘翔身上的压力进一步增大。

据中国田径队总教练冯树勇介绍,刘翔本次赴美复诊之后,将于9月初回到北京,与备战亚运会的大部队汇合:“刘翔来北京也不会呆太长时间。北京的气候和团队保障都不如上海,为了让刘翔安心备战亚运,我们考虑让他这两个月还是留在上海。”

在田管中心的计划中,明年开始的伦敦奥运周期才是刘翔的重点,因此本次参加广州亚运会他们并未强求刘翔必须夺冠。 李文

# 五星新街口旗舰店升级清仓 1折起售 今日引爆

五星电器新街口旗舰店本周五将启动升级重装前最大规模的清仓活动,七大家电品类的近600个品牌厂家的折扣机型将以难以想象的盆底价回馈消费者,真正让利于民。本次新街口重装升级产品约价值2亿元,5000万样机1折起售,8000万库存机3折起清仓,特惠机半价秒杀,惊悚机1元起开抢,一件不留。

### 名牌空调 1198元起售,价差双倍赔付

据悉,参与让利的所有样机基本都是知名厂家去年流行的款型,同时在样机的质量和售后服务上,五星给予全面的保证。届时新街口卖场多款油烟机、灶具样机以3折的

价格销售,众多风扇、电饭煲、微波炉、吸尘器、小家电样机更以低至1折的价格回馈消费者,数码3折起售,冰箱、洗衣机、彩电等大宗电器的样机让利也低至5折。其中,知名品牌合器32寸液晶电视一款跌破2500元,名牌1P空调一款1198元,名牌三门冰箱多款跌破1800元。

为了保护消费者的利益,五星新街口旗舰店将发起“价高差价双倍赔付”活动。清仓期间,消费者在新街口旗舰店购买家电后的15日内,若在同城其他同类商家发现有同款同型号的商品价格低于五星,消费者可凭购物发票和商家价格有效凭证来五星电器要求价差双倍退还。来五星新街口旗舰店参加

以旧换新项目的消费者,除可享受相应的国家补贴,还可参加店内所有的优惠活动。据了解,为了以最大限度的让利惠及千万消费者对五星新街口旗舰店的支持,五星电器抽调的全国百家电顾问已在清仓现场部署到位,及时为广大消费者提供一站式集成家电解决方案,让您省时省钱省心。同时,五星服务热线400-828-6666 24小时提供全方位的专业服务,一个电话服务到家,售后质量有保障。

### 42寸液晶赠与消费者, HOUSE 365团购活动多

此次五星新街口旗舰店升级清仓不仅在价格上给予消费者力度空

前的折扣,还备足大量赠品并展开一系列的促销活动全力支持各品类,100万超市券、3000台液晶电视、1000套价值3070元的德国KND奢华套装、500台挂烫机、300台电磁炉等众多豪礼等你来拿。期间购空调、冰洗、彩电、油烟机、灶具、热水器满500元返500,买套餐累计满一定金额可获赠42寸液晶电视一台。购手机、数码、电脑、小家电单件满688返150。8月21日至22日,早晨10:00前和晚上18:00后来五星新街口旗舰店购物满99元加赠价值50元电影兑换券2张,满999元加赠价值300元KMW亲密合家欢保鲜套装;活动期间,凡来五星新街口旗舰店购物的消费者,还可享受免费停车3小时的

特别服务。新街口升级清仓三天内,顾客入场无需购物可领取抽奖券一张,可参与当天五轮整点抽奖活动,中奖率100%,最高可获得价值3070元德国奢华厨具五件套。期间五星还将开展1元秒杀爆爆机活动,更开辟正品秒杀区等你来淘。更多精彩活动请详至五星电器新街口旗舰店咨询。

另外,五星电器联合HOUSE365的网路平台,开展以“新街口重装升级暨百大楼盘业主团购惠”为主题的团购会。网友消费者至新街口旗舰店清仓现场更有专属的价格,特别的加赠,还可参加超长价保,免费停车,免费午餐,免费抽奖,刷卡发卡满额享好礼等超值活动。(王小唯)